

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

<p>Nedjelja 6.10. 27. nedjelja kroz godinu</p>	<p>7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: : + Slavko, Juraj i Marija Kučko, + Jelena Županić, + ob. Cafuk, + Ivan Plantić + Franjo, Elizabeta i Jelena Zavrtnik, + Božica Kanešić 11.00 h – Vidovec: + Zdravko, Juraj, Terezija, Valentina, Marija i Stjepan Cafuk 11.00 h - KRŠTENJE: Mihael Hrastić i Matej Petric</p>
<p>Ponedjeljak 7.10. BDM od Krunice</p>	<p>18 h – Vidovec: + Josip, Ivan i Eva Krklec, + Juraj i Marija Hruškar</p>
<p>Utorak 8.10. Sv. Demetrije i drugovi</p>	<p>18 h – Vidovec: + Božidar Oranić i ob., + Jadranka Rekić</p>
<p>Srijeda 9.10. Sv. Dionizije</p>	<p>18 h - Nedeljanec: + Marija i Dragutin Ris, + Marija Posavec</p>
<p>Četvrtak 10.10. Sv. Franjo Borgia</p>	<p>18 h – Vidovec: + Stjepan i Ana Prešnjak</p>
<p>Petak 11.10. Sv. Ivan XXIII., papa</p>	<p>18 h – Vidovec: + Franjo i Zdravko Ljubek, + ob. Ljubek i Žganec, za duše u čistilištu</p>
<p>Subota 12.10. Maksimilijan</p>	<p>18 h – Vidovec: + Ana i Ivan Petric</p>
<p>Nedjelja 13.10. 28. nedjelja kroz godinu</p>	<p>7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Josip i Marija Pomper, + ob. Pomper, Šafer, Tomašković i Dreven 11.00 h – Vidovec: + Božidar Tomiša</p>



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A

Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

27. nedjelja kroz godinu (B)

Godište XX.

6. listopada 2024.

Broj 40

Nedjeljno evanđelje - Mk 10,2-9

U ono vrijeme: Pristupe farizeji k Isusu pa ga upitaše:

»Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i – otpustiti.« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvorenja muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo. Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!«

Statistički podaci ukazuju na sve veći porast razvoda brakova, ima toliko mladih ljudi - i mladića i djevojaka - koji se teško odlučuju za brak ili ga uopće ne žele, događaju se tolike bračne i obiteljske tragedije. Gledajući sve to čovjek se pita: ima li brak, pogotovo kršćanski shvaćen brak danas još uvijek smisla, nije li zastarjelo govoriti o neraskidivosti bračne veze, možda je to previše idealno za čovjeka ove današnje hedonističke, uživalačke civilizacije? Mnogi će reći: zar ne vidite kako je sve više oko nas onih koji su baš zbog te neraskidive veze nesretni i koliko je onih koji traže nekakav novi put zajedništva muža i žene? Čemu inzistirati na neraskidivosti braka? To moderan svijet jednostavnije rješava: razvodi se i ponovno vjenča. Ili čak glorificira zajedništvo osoba istog spola! Jer, zar je moguće da dvoje ljudi ustraju u ljubavi do kraja života u tolikim promjenjivostima, poteškoćama i zamkama...? Nije li bolje dopustiti rastavu kada je već nemoguće živjeti zajedno - onako kako su Židovi protumačili Mojsijev zakon? No, Isus odgovara: Mojsije je to dopustio **zbog okorjelosti srca vašega**, ali na početku nije bilo tako. **Tvrdoća, okorjelost srca - to je pravi problem!** Zato se treba vratiti na početak.

Stoga Isus odlučno ukazuje na taj prvotni Božji plan koji je smjerao na čovjekovu sreću, a koji je čovjekovom krivnjom, njegovim grijehom poremećen. Mojsijevo dopuštenje - otpustiti ženu - Isus odbacuje i tumači kao nužno zlo zbog okorjelosti ljudskog srca, a čitavo pitanje o braku i ženidbi vraća na prvotnu Božju zamisao. Najodlučnije zastupa: "Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja". Uzajamna pripadnost muža i žene temelji se na stvoriteljskoj volji Božjoj i nema ljudske vlasti koja se smije u to miješati. **Stoga brak treba obnavljati a ne ponavljati.**

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

ŽUPNE OBAVIJESTI

Kao što se može primijetiti po postavljenim skelama, započeli su još ljetos dogovoreni **radovi na konstrukcijskoj obnovi** naše crkve (I. faza). Moraju se sanirati pukotine nastale potresom te učvrstiti zategama zidovi na četiri mjesta. Radove i nadzor financira Ministarstvo kulture Republike Hrvatske budući da je naša crkva zaštićeni spomenik kulture.

Ono što se ne vidi izvana a također je u tijeku – to su radovi na obnovi dotrajalih instalacija u župnom dvoru, sanaciji nekih dijelova kuće i uređenju kuhinje u skladu s današnjim standardom.

O planiranim radovima i projektima naše župe u slijedećoj godini više i detaljnije u narednom razdoblju.

Prije samog početka župne kateheze održat će se **sastanak roditelja prvopričesnika** sa župnikom i vjeroučiteljima - **u subotu 12. listopada u 18.30 sati**, nakon listopadske pobožnosti i svete mise – **a svi su pozvani i na pobožnost i svetu misu!**

Zajednička, **kumulativna misa** u mjesecu listopadu bit će **u četvrtak 24.10. u 18 sati**. Možete već sada upisati svoje nakane, bilo u župnom uredu, bilo kod naših zvonara.

Najavljujemo **skupljanje jesenskih plodova za potrebne!** Kao što je to bio lijep i pohvalan običaj dosada, po čemu je naša župa nadaleko poznata, **21. listopada 2024.** bit će akcija skupljanja jesenskih plodova kojima ćemo pomoći onima koji su najugroženiji i najpotrebniji naše solidarnosti: Caritas u Varaždinu, Zagrebu i Sisku, pučka kuhinja na Sv. Duhu u Zagrebu, časne sestre karmelićanke na Mariji Bistrici i u Brezovici te Bogoslovno sjemenište u Zagrebu. O samoj akciji skupljanja još će biti dodatnih informacija.

DUHOVNO O MATERIJALNOME

Zadaća svakog župnika je, osim što vodi brigu o duhovnom napretku i rastu župe, da se brine i o materijalnom stanju crkvenih objekata. To nikada nije bilo jednostavno i lako, a posebno u ovo naše vrijeme. Održavanje, obnova ili gradnja crkve, kapele, župnog dvora i ostalih objekata zahtijeva trajnu brigu ne samo župnika već i svih župljana kojima ti objekti služe. Godinama i desetljećima se puno gradilo i obnavljalo zahvaljujući darovima župljana i donacijama s raznih strana. S time se mora nastaviti jer vrijeme čini svoje.

Započela je **prva faza konstrukcijske obnove naše crkve** – saniranje pukotina na zidovima crkve nastalih potresom i učvršćivanje zidova zategama na četiri mjesta. Radove i nadzor financira Ministarstvo kulture Republike Hrvatske budući da je naša crkva zaštićeni spomenik kulture. Vidjet ćemo kakva će biti situacija što se tiče druge faze, kompletnog uređenja i bojanja unutrašnjosti crkve.

U tijeku su i radovi na **obnovi** dotrajalih instalacija u župnom dvoru, sanaciji nekih dijelova kuće i uređenju kuhinje u skladu s današnjim standardom. U planu je i postavljanje **sanitarnih prostorija** kod crkve u Vidovcu i kod kapele u Nedeljancu, jer je i to danas nekakav normalni standard. Planirano je i **rušenje oronulog objekta** „pastoralnog centra“ uz kapelu u Nedeljancu i uređenje parkirališta i okoliša.

Ono najvažnije što nam kao župi na proljeće predstoji jest **izgradnja Pastoralnog centra** u dvorištu župnog dvora. To je već davno planirano, projekt je napravljen i spreman za realizaciju. Jasno je da postojeća oronula župna dvorana (80-tih godina „preuređen“ štagalj) ni po kojem kriteriju ne zadovoljava ni sigurnosne uvjete niti potrebe kako bi se u njemu odvijali sadržaji i aktivnosti bitni za našu djecu, mlade i sve ostale. Sve planirano će zahtijevati znatna financijska sredstva. U skladu s mogućnostima i spremnosti svih župljana da se svojim darom uključe, moći ćemo to napraviti, na korist svima i na ponos naše župe.

Toliko o planovima. O trenutnom materijalnom i financijskom stanju župe više u slijedećem Pastoralnom listiću. Ovdje samo informacija da je ove godine obiteljski dar za potrebe normalnog funkcioniranja župe od **1.176** obitelji naše župe, dosad dalo **198** obitelji.

NAŠI POKOJNICI

U petak, 27. rujna, u vječnost se preselila naša župljanka **Jelena Kučko**. U utorak 1. listopada, u vječnost se preselio naš župljanin **Ivan Majhen**. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Matija Mašić, Gojanec = 50 €
Tomica Tomašić, Gojanec = 50 €
Ivan Tkalčec, Nedeljanec = 60 €
Ob. Črnila, Nedeljanec = 50 €
Tomislav Habulan, Zamlača = 100 €
Stanko Težak, Nedeljanec = 50 €
Ob. Hleb, Gojanec = 40 €

Jedna obitelj, Vidovec = 80 €
Pavao Canjuga, Vidovec = 50 €
Ob. Kovačić i Blaženović, Vidovec = 50 €
Jedna obitelj, Cargovec = 100 €
Jedna obitelj, Vidovec = 50 €
Ob. Koški – Mašić, Krkanec = 50 €